

# 石景山报

## 市领导调研

### 西北热电中心项目建设情况

本报讯(记者赵昂)5月16日,北京市副市长张工到我区调研西北热电中心项目建设情况。张工首先来到西北热电中心京能燃气热电项目现场、西北热电中心大唐高井燃气热电项目现场调研。随后,张工一行在大唐国际北京高井热电厂召开现场协调会。区委副书记、区长夏林茂陪同调研。

协调会上,市重大办汇报了西北热电中心及配套工程建设情况。市发展改革委、市规划委、市重大办等市相关委办局,石景山区政府、门头沟区政府,北京市电力公司、燃气集团、热力集团、排水集团、金隅集团等项目建设单位参加协调会。

记者获悉,大唐和京能项目已完成主体结构,开始设备安装工作,计划今年年底投产两套“二拖一”共4台机组。今年上半年重点做好西北热电中心市政配套工程开工建设,全面落实市政配套规划设计、可研立项和工程招投标等前期工作,及早开工建设,为实现今年投产目标夯实基础。

2013年5月20日 星期一

第39期(总第1210期)本期16版

中共石景山区委宣传部主办

准印证号京内资准字2003-L0007

石景山宣传网http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345  
●自来水:68840911  
●供电:95598  
●煤气:96777  
●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

●88699820-1004

## 百姓宣讲团讲述“我的梦·中国梦”

本报讯(记者徐巍 通讯员周丰)5月16日,北京市“我的梦·中国梦”百姓宣讲示范团走进石景山,为全区200余名处级中心组成员、各单位组织干部、宣传干部以及石景山区“我的梦·中国梦”百姓宣讲工作的负责人、宣讲员进行了宣讲。

来自不同行业的7名宣讲员用自己的亲身经历讲述了一个个贴近生活又感人肺腑的故事,生动阐释了个人梦与中国梦的关系,赢得了现场阵阵热烈的掌声。门头沟区城子街道兴民社区废品收

购员高树义以“一个农民工的梦”为主题,讲述了自己作为一名外来务工人员,通过自己的真诚和努力,博得社区居民信任,融入社区大家庭,圆了自己在北京找家的梦;北京市残疾人联合会干部汪涓,讲述了残疾人在党的关怀和社会的关爱下不断拼搏奋斗、努力进取,最终成为运动健儿并为国争光,逐步实现了自己的体育梦、冠军梦的故事;维吾尔族姑娘努尔比耶·克里木讲述的则是作为一名新疆孩子,在党的关怀下实现了自己的北京梦、大学梦,

感受到和祖国共同成长的喜悦。她立志用实际行动回馈社会、报效祖国,帮助更多的家乡父老实现梦想。

当天,还有来自西城区牛街街道牛街东里社区的党委书记张长征、大兴区榆垓镇刘家铺村的党支部书记李书国、西城区天桥街道天桥社区的居民毛众、北京铁路局北京机务段的司机李东晓,他们纷纷结合自己的切身感受,讲述自己的梦,讲述身边人的梦,讲述老百姓追求美好生活的梦,讲述在实干兴邦中实现我们共同的中国梦。

宣讲结束后,来自八角街道的社区工作者高旭告诉记者,百姓宣讲员们用真人、真事、真感情讲述发生在身边的真实故事,这些故事极大地激励了我,勇做追梦人。石景山区少儿图书馆的朱峰说,中国梦是每个人的梦,我们都做着平凡的工作,可是宣讲员们的讲述让我意识到,每个平凡岗位上的人都是不平凡的,只要踏实肯干,就一定能为国家和社会奉献自己的力量,实现中国梦。

区领导庞微、付生柱与大家一起聆听了宣讲。

## 弘扬青春正能量 共筑伟大中国梦

### 区青年联合会第四届委员会第三次全体会议召开

本报讯(记者吴丹 通讯员孟布赫)5月16日,石景山区青年联合会召开第四届委员会第三次全体会议。会议宣布新增补常委、委员名单,新增补委员与全体委员见面,听取区青年联合会工作报告。区委常委、区纪委书记、统战部部长李文起参加会议。

今年,区青联将继续开展“走进石景山”、“委员单位行”系列活动,引导委员积极参与社区青年汇的创建和运营工作及法律咨询、医疗义诊、资助助学等社会公益事业,关注青年成长发展,拓展育才聚才平台,推动建立青年创新创业基地,打造青联委员与青年创业者共同进步的平台。

## 足不出户

### 了解社区大事小情

本报讯(记者周启迪 通讯员王明宝)前些天,家住金顶阳光小区的吴大爷发现家里电视开机之后,出现了有关居民到街道、社区办事的服务指南和周边的便民生活服务信息。“这下可方便了,本来还准备抽个时间去趟街道服务大厅咨询下办理低保的事儿呢,这下好了,打开电视就全知道了,要符合什么条件、需要准备哪些材料?不出门儿就能了解自己想知道的政策信息。”一听着记者,吴大爷就一个劲儿地夸奖新开通的“智慧金顶街”电视资讯平台。

5月16日,“智慧金顶街”资讯平台顺利通过用户测试,开始正式上线运行。据了解,这是加快推进“智慧石景山”建设,提升社区管理与服务的数字化水平的举措之一,在全区尚属首家。

记者了解到,“智慧金顶街”电视资讯平台依托歌华有线高清数字电视搭建,平台上线运行后,金顶街地区的居民电视开机画面即为“智慧金顶街”应用首页面,广大居民用户只需操作电视遥控器,就可通过电视实现在线浏览金顶街街道地区有关政策法规、社区新闻、招工招聘信息等生活服务信息,还可以查询到街道、社区办事服务流程等内容。

街道负责人告诉记者,街道将通过“智慧金顶街”资讯平台这一群众直接接触的媒体介质,逐步推进社区服务进家庭,实施便民惠民服务,同时宣传街道各项亮点工作,在互动中建设服务型政府,用科技创新管理、以管理提升服务,打造智慧型社区。

## 我区30个自行车租车点试运营



岳星摄

本报讯(记者岳星)为解决市民出行“最后一公里”的难题,石景山区公租房自行车服务系统近日投入试运营。市民可根据需要在任何一个站点租车,或在任何一个站点还车。首批30个租车点已配备自行车,市民在租车前,需持有具有储值功能的带有“C”标志的市政公交一卡通,在指定的公共自行车租车服务网点进行实名注册,并同时启用租车功能才能使用。

记者在万达广场西侧租车点看到,崭新的自行车红白相间,非常漂亮,整齐摆放在车架上等待市民租赁。这里是无人看守租赁点,许多市民对这一新事物还不是很了解。有看说明的,也有看车的,但是还没有成功租车的。记者建议刚开始的时候还是应该有人值守,为市民提供帮助为好,特别是年纪大些的市

民更需要帮助。

记者了解到,试运营的30个租车点,以石景山路为轴,辐射周边1~3公里范围内的区域,包括6个公建服务站点,3个轨道交通站点,21个居住区站点,主要集中在古城、八角、鲁谷、八宝山4个街道社区的小区周边和地铁、公交站点以及公园等附近的主要街道的便道上,自行车桩位达到1000个。公共自行车租用服务点分为自助式服务点和人工式服务点两种。其中人工服务点的服务时间为6:00~24:00,自助点24小时无人看守。收费采取1小时内免费,1小时以上每小时1元的收费价格,租赁每日最高收费为10元。租赁公共自行车一次不能连续超过3天,超过3天的,须在还车后到服务网点对实名租车功能进行再激活,才能再次租赁自行车。

## II 导读

●日前,市人力社保局副局长杨晋京到我区调研公务员管理工作。区委常委、组织部部长庞微陪同调研。杨晋京对我区公务员管理工作给予肯定并指出,公务员管理工作要紧密围绕中心工作大局,提高责任和服务意识,为经济和社会管理提供服务保障;要加强调查研究寻求突破,善于发现和解决问题,提高破解难题的能力;要抓重点强落实,勇创新多探索,提高管理的前瞻性,推进公务员管理科学化;要注重总结经验,加大典型公务员事迹的宣传力度,充分展示为民、务实、清廉的公务员队伍形象。  
王金涛

## 残疾人工艺品展卖受热捧

本报讯(记者黄蕊)5月16日,我区举办庆祝第23个全国助残日系列文艺展演活动。在残疾人职业康复劳动产品专卖区,摆放了残疾人制作的各种手工艺品,有珠绣作品、剪纸、十字绣等等。看到精美的手工艺品,不少居民和企业纷纷购买,仅半小时,销售收入就达1万余元。他们认为,购买残疾人的作品很有意义,要通过实际行动支持残疾人自立自强的精神。



图为残疾人朋友正在向居民展示他们制作的工艺品 岳星摄